

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh toku prázdných obalů ve společnosti ŠKODA AUTO a.s. v Mladé Boleslavi
Jméno autora:	Eliška Provazníková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav logistiky a managementu dopravy
Oponent práce:	Ing. Tomáš Hendrych
Pracoviště oponenta práce:	Škoda Auto a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Problematika toku prázdných obalů ve ŠKODA AUTO je velmi komplexní a složité téma.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Závěrečná práce velmi dobře splňuje stanovené zadání.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup v závěrečné práci je správný, zohledňuje teorii a velmi komplexně jsou popsány veškeré související procesy ve Škoda Auto a v závěru jsou navržena doporučená řešení.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odbornou úroveň hodnotím na vysoké úrovni.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Jazyková úroveň je v pořádku a rozsah práce je naprosto dostačující.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autorka velmi dobře propojuje jak teoretické zdroje, které čerpá z odborné literatury, tak pracuje i s informacemi získanými ze zdrojů Škoda Auto. Korektnost citací je v pořádku.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjáďte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Obzvláště cenné jsou na výsledky diplomové práce z hlediska navržených řešení. Autorka navrhuje taková řešení, která jsou ekonomicky smysluplná a jsou přínosem pro zlepšení toku prázdných obalů ve Škoda Auto.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Diplomová práce popisuje velmi detailně problematiku spojenou s veškerými logistickými činnostmi ve Škoda Auto, primárně se zaměřuje na toky prázdných obalů. Navržená řešení jsou efektivní, ekonomická a výhodná pro zlepšení procesů ve firmě. Autorka pracuje i s návratností investice a zohledňuje to i ve vyhodnocení jednotlivých variant navržených řešení, což je obzvláště cenné.

Autorka by měla při závěrečné práci obhájit své navržené řešení zlepšení toku prázdných obalů ve Škoda Auto a vysvětlit k jakému dojde zlepšení v této oblasti.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 7.6.2019

Podpis:

